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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Досвідчені городники радять додавати у лунки для помідорів суміш компосту, золи

та рибного борошна. Саме ці компоненти допомагають томатам швидше

прижитися, менше хворіти та давати значно більший урожай.

Про це розповіли на YouTube-каналі «Будинок і присадибна ділянка».

Травень вважається найкращим періодом для висаджування томатів у відкритий ґрунт.

Городники радять переносити розсаду на грядки лише тоді, коли нічна температура

стабільно тримається вище +10 градусів. Перед висадкою рекомендують видалити по

два нижні листки на кожному кущі.
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Також за кілька днів до пересадки розсаду варто підживити монофосфатом калію. Для

цього використовують 10 грамів добрива на 10 літрів води. Таке підживлення

допомагає зміцнити рослини перед стресом після пересадки.

Важливу роль відіграє правильна схема посадки. Для високорослих сортів радять

залишати близько 50 сантиметрів між кущами та 85 сантиметрів між рядами.

Низькорослим томатам достатньо меншої відстані.

У кожну лунку рекомендують додавати півлітрову банку компосту. Він покращує

структуру ґрунту та допомагає утримувати вологу. Також городники радять всипати

столову ложку золи для зниження кислотності землі.

Окрему увагу автори каналу радять звернути на рибне борошно. Одну столову ложку

цього добрива додають у лунку як джерело фосфору та калію. Саме ці речовини

сприяють розвитку кореневої системи та активному цвітінню помідорів.

Після висаджування кущі рекомендують полити розчином янтарної кислоти. Для цього

використовують приблизно 2–2,5 грама речовини на 10 літрів води. Такий розчин

допомагає рослинам легше перенести пересадку.

Через два тижні томати радять підживити кальцієвою селітрою. Вона допомагає

запобігти вершинній гнилі та стимулює ріст рослин. Для розчину достатньо однієї

столової ложки селітри на 10 літрів води.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ
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